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X = %nigx[n]e_]kgn %(1+COS%)

. A%::-%(l%fCOSEgE)::%; )Qr:-%(14%coségl)::0
X1:%(1+cos%)—% X4:%(1+cos%):%
X‘z:%(l‘*‘COS%T) Z% X5=%(1+cos5%) :%

—7-6-5-4-3-2-10

—8-7-6-5-4-3-2-100 1 2 3 4 56 78 &k

(a) (b)

1118 thg 113} o] Ao Ee] Fold u, ol RE YSHE ol AEE Tohet.

X

(a)

W | N
w | W

32-10 1 23456 ¢
(b)




(a)
™

Ans) F7) N=8 & 71 F3g 2=

1

|X0|:1 LXUZO, |X1|:5 LXIZ—%, |X2|:1 LX2:0, X3:0, X4:0013i

zln] = |Xo|ej4Xﬂ+2|Xl|cos(Qon+ £ X)) +2]| Xy |cos(22n+ £ X,)

. ™ T
=1+ sin[-n|+2cos (=
sin|--n cos(2n)

(b)

Ans) 771 N=6 & 7|2 394 0,==

3

1 2 5
Xy=5 Xi=5, X,=0 X;=ze Tojuz

zln) = | Xy’ + 2] X, |cos (Qen+ £ X))+ |X3|€j(39()7L+4X3)

1 71—15 4 T
=5 -1 -+ = L
5 (—1) 3 3cos(3n)
(c)
Ans) 7] N=12 & 7]& Fy5 90:%
L 7y 1 1 iy
X3=5e 2vX4:5’X8:77X9—562C)]EE

2
zln] = 2| X3|cosB2n+ £ X;)+2| X, |cos(4Qyn+ £ X,) = COS(%H_ g) +cos(?ﬂn)

11.10 tH& 7 49ol F71 N=891 o4t F7] 2] DIFS A47F Fola vk olo] sk 15 oln)
g el

(@) X, =0[k+3]+26[k]+0[k—3], —4<k<3
Ans) 71 F3hE 0y =
X ,=6-1]+26[-4]+6[-7]=0 X, = 8[3]+25[0] +5[-3] =2
X_,=6[0]+26[-3]+6[-6] =1 X, = sl4]+25[1]+6[-2] =0
X_, =0[1]+28[—2]+6[-5]=0 X, = 6[5]+25[2]+6[—1] =0
X_, =6[2]+26[-1]+6[-4]=0 X, = dl6] +25[3] +5[0] =1
3 -n
z[n]= ZXke 4 =2+2cos(—n)
k=—4 4
(b) X, = cos(%k)ﬂsin(%ﬁk), 0<k=<7, N=8
Ans) #7] N=8 & 7% Fi% 0, = QW” -
— ik — i3k R — i1k — jkon
X,{Z*el +]e]4—]e] é o —éZx[n]e ’



z0]=0
z|l|=4
z2/]=0
z[3]=78
z4]=20
x5 =—48
z|8]=0
z|7]=4
zln] = [

© X,=-1% 0<k<7

Ans) 71 Fuk ) = %

X, = +1 X, +1

X, =-1 Xy =—1

X, = +1 Xeg= +1

X, = — X, = -1
7 s ul

xz[n] = EXkeJ“n: 1—ej4n
0

k=
=1+ (=1)"01- 2cos(%n))+2cos(ﬂn)

2

_ {8’

0,

07 47 07 387 07 _387 07 4a Oa 4a Oa _78’ Oa _]8a Oa 47 07 ]

n=4, 12, 20, 28,---,
1 9

E z[n] = [ 07 07 07 Oa 8a Oa Oa 07 07 07 07 Oa 8a Oa Oa 07 07 ]
T
1, " 4<k<3, k=+£2
@ Xk_{o, k=+2
Ans) 718 F5 0, = T
X, =1 X, =1
X ,=1 X, =1
X,2:0 X2:0
X, =1 X, =1
3 jkln — jgin jgin - j/fn jln
xz[n] = Z L€ L o )4 ( +e 1)
j—
= (1+(=1)")(1+2cos(*n))
l‘[n] = [ 67 07 27 Oa _2a Oa 2a 07 67 07 27 Oa _2a Oa 2a 07 67 ]
T
11.20 7] N?I o4t 7] A& z[nlo] Fd AFE X 2l & o, 3ol Folzl 25 Fd
X2 ehe
(@) yln]=zln—n]
Ans) A3t ols Addol uhe}
7]‘2*{?71016
Yk‘,: e N Xk‘

(b) yln]=z[—n]

ali

Gl



Ans) FFelol Wk oo iy

X’ 1 [ ] 7]%1{71 1 [ ] 77’%(71071
]C_Wn:<‘\>x_ne _Wn:<‘\'>xne _Xik
(c) z[n]—z[n—1]
Ans) A3t ol A uet
pTL _ 2y
(@ yln] = zfn) - zln— 2] (V=54
Ans) A+ o5 A ubeh
X, =01-e¢™x,=01-(-1)"x,
(e) yln]=zn]+ z[—n]
Ans) (b)e] A3E o]&3td
Y, =X, + X,
(D) ylnl=zn]+ (=1)"z[n]
Ans) z'[n]=(=1)"z[n]9] F2lol AFTE=
1 jTn —j%kn 1 B ZTﬂ(k_ g)n
Xk - Wn:< \'>x[n] g B Wn:< N >$[n]e - Xk_%
V=X +X
2



